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令和４年白浜町議会第４回定例会 会議録(第１号) 

 

１．開  会 令和 ４ 年 １２ 月 ６ 日 白浜町議会第４回定例会を白浜町役場 

       議場において ９ 時 ５７ 分 開会した。 

 

１．開  議 令和 ４ 年 １２ 月 ６ 日 １０ 時 １０ 分 

 

１．閉  議 令和 ４ 年 １２ 月 ６ 日 １３ 時 １０ 分 

 

１．延  会 令和 ４ 年 １２ 月 ６ 日 １３ 時 １０ 分 

 

１．議員定数 １２名 

 

１．応招及び不応招議員の氏名 

   応招議員 １２名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

   １番  長 野  莊 一       ２番  堅 田  府 利 

３番  溝 口  耕太郎       ４番  正 木  秀 男 

５番  廣 畑  敏 雄       ６番  横 畑  真 治 

７番  西 尾  智 朗       ８番  水 上  久美子 

９番  松 田  剛 治      １０番  小 森  一 典 

１１番  黒 田  武 士      １２番  辻    成 紀 

    

１．出席及び欠席議員の氏名 

   出席議員 １１名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

   １番  長 野  莊 一       ２番  堅 田  府 利 

３番  溝 口  耕太郎       ４番  正 木  秀 男 

５番  廣 畑  敏 雄       ６番  横 畑  真 治 

７番  西 尾  智 朗       ８番  水 上  久美子 

９番  松 田  剛 治      １０番  小 森  一 典 

                   １２番  辻    成 紀 

 

欠席議員 １名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

１１番  黒 田  武 士 

 

１．職務のため議場に出席した事務局職員の職氏名は、次のとおりである。 

 

事 務 局 長  濱 口  伊佐夫    事 務 主 任  鈴 木  保 典 
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１．地方自治法第１２１条の規定により、議場に出席した者の職氏名は、次のとおりである。 

 

町    長  井 澗    誠   副 町 長  愛 須  康 徳 

教 育 長  豊 田  昭 裕    

富田事務所長              

兼農林水産課長  古 守  繁 行   日置川事務所長  久 保  道 典 

総 務 課 長   寺 脇  孝 男   税 務 課 長  中 尾  隆 邦 

民 生 課 長   中 本  敏 也   住民保健課長  泉    芳 明 

生活環境課長  榎 本  崇 広   観 光 課 長  新 田  将 史 

建 設 課 長  玉 置  康 仁   上下水道課長  清 水  寿 重 

地域防災課長  木 村    晋   消 防 長  濵 田    孝   

教育委員会              

教 育 次 長  廣 畑  康 雄    総務課副課長  山 口  和 哉 

   

１．議事日程 

 

日 程 第 １ 会議録署名議員指名について 

日 程 第 ２ 会期の決定について     

日 程 第 ３ 報告第１０号 専決処分の報告について 

日 程 第 ４ 議案第８８号 町道路線の認定について 

日 程 第 ５ 議案第８９号 町道路線の変更について 

日 程 第 ６ 議案第９０号 町道路線の廃止について 

日 程 第 ７ 議案第９１号 白浜町職員の定年等に関する条例の一部を改正する条例

について 

日 程 第 ８ 議案第９２号 地方公務員法の一部を改正する法律の施行に伴う関係条

例の整備に関する条例の制定について 

日 程 第 ９ 議案第９３号 白浜町財政事情の作成及び公表に関する条例の一部を改 

正する条例について 

日程第１０ 議案第９４号 白浜町議会議員及び白浜町長の選挙における選挙運動の 

公費負担に関する条例の一部を改正する条例について 

日程第１１ 議案第９５号 白浜町立保育園条例の一部を改正する条例について 

日程第１２ 議案第９６号 白浜町農業集落排水事業の設置等に関する条例の制定に 

ついて 

日程第１３ 議案第９７号 白浜町下水道事業の設置等に関する条例の制定について 

日程第１４ 議案第９８号 白浜町簡易水道事業の設置等に関する条例の制定につい

て 

日程第１５ 議案第９９号 白浜町農業集落排水事業の設置等に関する条例、白浜町 

下水道事業の設置等に関する条例及び白浜町簡易水道事 

業の設置等に関する条例の施行に伴う関係条例の整備に 
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関する条例の制定について 

日程第１６ 議案第１００号 白浜町公共下水道事業基金条例の制定について 

日程第１７ 議案第１０１号 令和４年度白浜町一般会計補正予算（第８号）議定につ 

いて 

日程第１８ 議案第１０２号 令和４年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算 

（第３号）議定について 

日程第１９ 議案第１０３号 令和４年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第 

２号）議定について 

日程第２０ 議案第１０４号 令和４年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第３号） 

議定について 

日程第２１ 議案第１０５号 令和４年度白浜町農業集落排水事業特別会計補正予算 

（第１号）議定について 

日程第２２ 議案第１０６号 令和４年度白浜町下水道事業特別会計補正予算（第２ 

号）議定について 

日程第２３ 報告第１１号 第５４期南白浜温泉株式会社経営状況の提出について 

                                                                              

１．会議に付した事件   

 

  日程第１から日程第２３   

 

１．会議の経過                                

 

○議    長 

おはようございます。 

ただいまの出席議員は１１名であります。 

１１番 黒田君から欠席届がありましたので、ご報告いたします。 

地方自治法第１１３条の規定に基づき、定足数に達しておりますので、ただいまから白浜

町議会令和４年第４回定例会を開会いたします。 

開議に先立ち、表彰状の伝達式を行います。 

去る１０月５日、東京の全国町村会館において、令和４年度市町村長及び市町村議会議長

総務大臣表彰式が挙行され、町議会議長として通算１２年以上在職し、地方自治の発展にご

功労のあった西尾議員が栄えある総務大臣表彰を受賞されましたので、ここにご報告申し上

げます。 

議長を交代します。 

暫時休憩いたします。 

（休憩 ９ 時 ５８ 分  再開 ９ 時 ５９ 分） 

       （議長 降壇） 

（副議長 議長席へ） 

〇副  議  長 

 議長を交代しました。 



 

 4 

 再開します。 

 ただいまから表彰状の伝達式を行います。 

 西尾議員は、演壇の前にお進みください。 

       （西尾議員 演壇前へ） 

       （議長から表彰状伝達） 

       （拍手） 

       （議長から記念品贈呈） 

       （拍手） 

〇副  議  長 

 ここで、議員を代表して正木議長からお喜びの言葉がございます。 

       ４番  正木君（登壇） 

○４    番 

それでは、議員を代表して、一言お祝いの言葉を申し上げます。 

去る１０月５日、西尾議員が地方議会議長として多年にわたり在職し、地方自治の発展向

上にご貢献され、そのご功績をたたえ栄えある総務大臣表彰を受賞され、ただいまその伝達

が行われたところでございます。 

このたびの総務大臣からの表彰状の贈呈は、私ども白浜町議会にとりましても大いなる誇

りであると同時に西尾議員が議会活動を通して、これまでに尽くされてきました確かな足跡

であるものと存じます。 

現在、地方分権の推進が求められており、我々地方議会に課せられる責任はますます重要

になってきております。 

どうか、西尾議員におかれましては、今後ともご健康に十分ご留意いただきますとともに、

これまで培われました豊富な経験と見識を生かされ、町勢発展と議会制民主主義の高揚に、

なお一層のご活躍、ご指導を賜りますようお願い申し上げ、議員を代表してのお喜びの言葉

といたします。 

○副   議   長 

 続きまして、西尾議員からご挨拶がございます。 

       ７番  西尾君（登壇） 

〇７    番 

 おはようございます。 

 正木議長より、総務大臣からの表彰の伝達を頂きました。身に余る光栄でありますととも

にさらに緊張感を増しているところであります。 

 全国で４人の議長がそれぞれ表彰されております。ひとえに先輩の議員、さらには皆様方、

同僚の議員のご支援があればこそ、この１２年の議長というのを務めさせていただきました。

本当に改めて感謝を申し上げます。本当にありがとうございます。 

 １９８４年が私の初当選であります。自来、様々な課題を本当にこの皆様とともに勉強さ

せていただき、また小さな町でございますけれども、旧日置川町で６年の議長、さらには平

成１８年合併以降、６年の議長という形で１２年議長の席を務めさせていただきました。 

 様々な思い、あるいは私が今まで培ってきた住民の皆様方の声、そして議場とは何たるも

のか、議員とはどうしていくべきか、議会を行政側と対峙していく機関としてどう我々があ
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るべきか等々、本当に皆様に教えていただきました。これがあるからこそ、１２年の長きに

わたり議会議長として務めさせていただいた、このように思っております。 

 このうえは、さらに住民あるいは行政のためにもこの白浜町が少しでも周辺市町村よりも

光る、そういう議会を目指していきたい、私自身本当にこの議会としては、第４コーナーを

走っているそういう状況だと思います。年も７１歳になりました。不足はございませんけれ

ども、まだまだ足腰の立つうちは、皆様に少しでもご迷惑にならないように、精いっぱいこ

の経験を生かしてまいる所存でございますので、さらなる皆様方のご指示、ご指導を賜りた

いと思います。 

 本日は誠にありがとうございました。 

       （拍手） 

○副   議   長 

以上をもって表彰状の伝達式を終わります。 

議長を交代します。 

暫時休憩します。 

      （休憩 １０ 時 ０６ 分  再開 １０ 時 ０７ 分） 

（副議長 降壇） 

（議長 議長席へ） 

○議    長 

 再開します。 

それでは、はじめに水上議会運営委員長から報告を願います。  

       ８番  議会運営委員長 水上君（登壇） 

○８    番 

 ご報告いたします。 

本定例会の会議予定につきましては、去る１１月２９日の議会運営委員会の結果をご報告

し、ご了承いただきたいと思います。 

会期につきましては、本日から１２月２１日までの１６日間を予定しております。 

会議日程につきましては、第２日を１２月１５日、第３日を１２月１６日、それぞれ一般

質問を予定しております。 

第４日を１２月２０日、第５日を１２月２１日、それぞれ議案審議を予定しております。 

一般質問通告の締切りは、申合せにより、１２月７日水曜日午後３時までとしております。 

本日の議事日程については、お手元に配布しております。 

次に、本定例会までに提出のあった要望書の取扱いにつきましては、議会運営委員会でご

協議いただきました結果、配布にとどめるということになりましたので、ご了承をお願いい

たします。 

本日、延会後に全員協議会の開催を予定していますのでよろしくお願いします。 

以上で報告を終わります。 

○議    長 

 次に、事務局長から諸報告を行います。  

       番外  事務局長 濱口君 

○番    外（事務局長） 
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諸報告を行います。 

地方自治法第１２１条の規定による説明員の出席要求並びに閉会中の議員活動報告書をお

手元に配布しております。 

次に、会議規則第１２８条の規定による議員派遣結果報告書をお手元に配布しております。 

以上で諸報告を終わります。 

○議    長 

 諸報告が終わりました。 

ご了承のほどよろしくお願いします。   

これより本日の会議を開きます。    

                                          

（１）日程第１ 会議録署名議員指名について                  

 

 議長は会議規則第１２６条の規定により、本定例会の会議録署名議員を次のとおり指名し 

た。 

○２番   堅 田  府 利    ○３番   溝 口  耕 太 郎   

                                          

（２）日程第２ 会期の決定について 

 

○議    長  

日程第２ 会期の決定についてを議題といたします。 

 会期は本日１２月６日から１２月２１日までの１６日間といたしたいと思います。 

 これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長 

異議なしと認めます。 

 したがって本定例会の会期は、本日から１２月２１日までの１６日間と決定いたしました。 

                                          

（３）日 程 第 ３ 報告第１０号 専決処分の報告について 

   日 程 第 ４ 議案第８８号 町道路線の認定について 

   日 程 第 ５ 議案第８９号 町道路線の変更について 

   日 程 第 ６ 議案第９０号 町道路線の廃止について 

   日 程 第 ７ 議案第９１号 白浜町職員の定年等に関する条例の一部を改正する条 

例について 

   日 程 第 ８ 議案第９２号 地方公務員法の一部を改正する法律の施行に伴う関係 

条例の整備に関する条例の制定について 

   日 程 第 ９ 議案第９３号 白浜町財政事情の作成及び公表に関する条例の一部を 

改正する条例について 

   日程第１０ 議案第９４号 白浜町議会議員及び白浜町長の選挙における選挙運動 

の公費負担に関する条例の一部を改正する条例につい 

て 
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   日程第１１ 議案第９５号 白浜町立保育園条例の一部を改正する条例について 

   日程第１２ 議案第９６号 白浜町農業集落排水事業の設置等に関する条例の制定 

について 

   日程第１３ 議案第９７号 白浜町下水道事業の設置等に関する条例の制定につい 

                 て 

   日程第１４ 議案第９８号 白浜町簡易水道事業の設置等に関する条例の制定につ 

いて 

   日程第１５ 議案第９９号 白浜町農業集落排水事業の設置等に関する条例、白浜 

町下水道事業の設置等に関する条例及び白浜町簡易水 

道事業の設置等に関する条例の施行に伴う関係条例の 

整備に関する条例の制定について 

   日程第１６ 議案第１００号 白浜町公共下水道事業基金条例の制定について 

   日程第１７ 議案第１０１号 令和４年度白浜町一般会計補正予算（第８号）議定に 

                 ついて 

   日程第１８ 議案第１０２号 令和４年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算 

（第３号）議定について 

   日程第１９ 議案第１０３号 令和４年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算 

（第２号）議定について 

   日程第２０ 議案第１０４号 令和４年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第３ 

号）議定について 

   日程第２１ 議案第１０５号 令和４年度白浜町農業集落排水事業特別会計補正予算 

（第１号）議定について 

   日程第２２ 議案第１０６号 令和４年度白浜町下水道事業特別会計補正予算（第２ 

号）議定について 

   日程第２３ 報告第１１号 第５４期南白浜温泉株式会社経営状況の提出について 

 

○議    長   

日程第３ 報告第１０号から日程第２３ 報告第１１号までの２１件を一括議題といたし

ますが、これにご異議ありませんか。 

       （異議なしの声あり） 

○議    長  

 異議なしと認めます。 

 したがって、日程第３ 報告第１０号から日程第２３ 報告第１１号までを一括議題とい

たします。 

 町長から、挨拶並びに提案理由の説明を求めます。 

番外  町長 井澗君（登壇） 

○番    外（町  長）  

 本日、令和４年第４回定例会を招集いたしましたところ、議員各位におかれましては、ご

出席を賜りまして誠にありがとうございます。 

今年も残すところ１か月弱となりましたが、白浜町勢の伸展に議員の皆様をはじめ、町民
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の皆様からいただきましたご指導、ご協力に改めて深く感謝申し上げます。 

開会に当たりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

冒頭に、令和４年秋の叙勲におきまして、富田地区の柏木久生様が永年にわたり火災予防

活動や消防力の強化に尽力された消防功労により、栄えある瑞宝単光章の栄誉に浴されまし

た。 

次に、第３９回危険業務従事者叙勲におきまして、栄地区の中瀬隆重様が警察功労により、

栄えある瑞宝双光章の栄誉に浴されました。田野井地区の川井照夫様が警察功労により、栄

えある瑞宝単光章の栄誉に浴されました。 

次に、町議会議長として、１２年以上在職し地域社会の発展と地方自治の振興に尽力され

たご功績により、西尾智朗議員が令和４年度市町村議会議長総務大臣表彰を受賞されました。 

町民を代表して心からお喜び申し上げます。今後ともより一層のご活躍を祈念いたしますと

ともに、白浜町勢伸展のためご指導、ご鞭撻を賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

去る１１月２７日には和歌山県知事選挙が執行され、岸本周平氏が初当選されました。今

後は掲げられました公約の実現並びに諸課題の解決に向け、その具体策を策定され、県政の

発展にご尽力いただけるものと期待を申し上げるところでございます。 

１１月３日から６日まで、昨年に続き、白良浜を会場に障害者交流事業として「白良浜ｄ

ｅひらひらＴシャツアート展」が開催されました。 

また、１１月１３日に開催されました第３０回南紀日置川リバーサイドマラソン大会では、

あいにくの雨天となりましたが、沿道での温かい声援のもと約７００人のランナーが清流日

置川沿いの自然豊かなコースを駆け抜け、成功裏に大会を終えることができました。ご協力

をいただきました全ての皆様方に対し、心から感謝申し上げる次第でございます。 

国内の経済情勢につきましては、内閣府発表の１１月の月例経済報告によりますと、景気

動向につきましては、「景気は、緩やかに持ち直している」とし、「個人消費も緩やかに持ち

直している」とされています。 

先行きにつきましては、「ウィズコロナの下で、各種政策の効果もあって、景気が持ち直

していくことが期待される。ただし、世界的な金融引締め等が続く中、海外景気の下振れが

我が国の景気を下押しするリスクとなっている。また、物価上昇、供給面での制約、金融資

本市場の変動等の影響に十分注意する必要がある」としています。  

今年を振り返ってみますと、新型コロナウイルス感染症が感染力の強い変異株の影響もあ

り、第６波から第７波に及ぶまで国内で感染が拡大し、第７波におきましては、一日当たり

の感染者数が連日過去最多を大幅に更新するなど、生活様式や社会経済活動に深刻な影響を

及ぼした一年でありました。現在も再び増加傾向にあり、クラスター事案等の発生など第８

波の入口といえる状況であることから、引き続き、様々な感染予防対策や感染防止対策をお

願い申し上げる次第でございます。 

当町におきましては、国の新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金等を活用し、

新型コロナワクチン接種事業をはじめとする様々な感染対策事業、また、生活応援商品券配

布事業や子育て世帯等給付金事業、水道料金の減額、給食費無償化事業などの生活支援対策

や燃油高騰対策支援事業、地域公共交通確保維持支援事業、ワーケーション促進事業、宿泊

割引クーポン事業及びプレミアム電子クーポン販売事業、プレミアム商品券発行事業などの

事業者支援等に取り組んでまいりました。 



 

 9 

観光関係につきましては、新型コロナウイルス感染症の影響により、見通しを立てにくい

中ではありましたが、新型コロナウイルス感染症対策の行動制限がなく、町独自の宿泊クー

ポン割引事業や全国旅行支援の再開等により宿泊観光客数も回復基調にあり、また、航空機

搭乗者数等も増加しており、今後の経済活動の回復に期待を寄せるところでございます。 

引き続き、新型コロナウイルス感染症対策をはじめ、町民の皆様の幸福の追求と町勢発展

のため、必要な施策推進に取り組んでまいる所存でございますので、議員各位のご指導とご

鞭撻を賜りますようお願い申し上げます。 

次に、安心安全なまちづくりでは、１１月１４日に株式会社岸商店様との間におきまして、

「災害時における生活物資等の供給に関する協定」を締結いたしました。株式会社岸商店様

は、町内に業務スーパーを展開されており、今回の協定は、地震や風水害等の大規模災害が

発生した際、食料や飲料水をはじめとする生活物資を迅速に供給いただくための協力体制を

構築するとともに、町の防災力の向上を図ることを目的としており、当町の防災行政の推進

に大きなお力添えを賜るものであり、心より御礼申し上げる次第でございます。 

次に、令和４年第３回定例会以降、次の方々からご寄附いただきましたので、ご報告し、

お礼にかえさせていただきます。（敬称略）白浜町教育委員会へ 現金 匿名。 

さて、本定例会においてご審議をお願いいたします案件は、専決処分の報告に関する事項

１件、町道路線の認定に関する事項１件、町道路線の変更に関する事項１件、町道路線の廃

止に関する事項１件、条例の制定に関する事項６件、条例の一部改正に関する事項４件、令

和４年度一般会計及び特別会計の補正予算議定計６件、町が出資する法人等の経営状況の提

出に関する事項１件であり、必要な議案を提出したところでございます。 

また、予定といたしまして、条例の一部改正に関する事項、令和４年度一般会計及び特別

会計の補正予算議定、人権擁護委員の推薦に関する事項４件を会期中に提出いたしたいと存

じますのでよろしくお願い申し上げます。 

本定例会においてご審議をお願いいたします案件の提案理由につきまして順次ご説明申し

上げます。 

 報告第１０号 専決処分の報告につきましては、公用車運転中に発生した物損事故に関す

る損害の賠償について、専決処分を行ったので、これを報告するものでございます。 

 議案第８８号 町道路線の認定につきましては、３路線を認定したいので、提案するもの

でございます。 

 議案第８９号 町道路線の変更につきましては、１路線を変更したいので、提案するもの

でございます。 

 議案第９０号 町道路線の廃止につきましては、１路線を廃止したいので、提案するもの

でございます。 

 議案第９１号 白浜町職員の定年等に関する条例の一部を改正する条例につきましては、

地方公務員法の一部改正に伴い、職員の定年の引上げ等に係る関係規定を改正したいので、

提案するものでございます。 

 議案第９２号 地方公務員法の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整備に関する

条例の制定につきましては、地方公務員法の一部改正及び職員の定年の引上げ等に係る白浜

町職員の定年等に関する条例の一部改正等に伴い、関係条例の規定を整備したいので、提案

するものでございます。 
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 議案第９３号 白浜町財政事情の作成及び公表に関する条例の一部を改正する条例につき

ましては、地方自治法に規定する財政状況の公表について、令和５年度から簡易水道事業、

農業集落排水事業及び下水道事業が地方公営企業法の適用を受けることに伴い、関係規定等

の整理を図るため、提案するものでございます。 

 議案第９４号 白浜町議会議員及び白浜町長の選挙における選挙運動の公費負担に関する

条例の一部を改正する条例につきましては、公職選挙法施行令の一部改正に伴い、関係規定

を改正したいので、提案するものでございます。 

 議案第９５号 白浜町立保育園条例の一部を改正する条例につきましては、白浜町立湯崎

保育園の位置を変更し、並びに休園していた白浜町立椿保育園及び白浜町立いちかの保育園

を廃止したいので、提案するものでございます。 

 議案第９６号 白浜町農業集落排水事業の設置等に関する条例の制定につきましては、白

浜町農業集落排水事業に地方公営企業法を適用すること等に関し、必要な事項を定めたいの

で、提案するものでございます。 

 議案第９７号 白浜町下水道事業の設置等に関する条例の制定につきましては、白浜町下

水道事業に地方公営企業法を適用すること等に関し、必要な事項を定めたいので、提案する

ものでございます。 

 議案第９８号 白浜町簡易水道事業の設置等に関する条例の制定につきましては、白浜町

簡易水道事業に地方公営企業法を適用すること等に関し、必要な事項を定めたいので、提案

するものでございます。 

 議案第９９号 白浜町農業集落排水事業の設置等に関する条例、白浜町下水道事業の設置

等に関する条例及び白浜町簡易水道事業の設置等に関する条例の施行に伴う関係条例の整備

に関する条例の制定につきましては、白浜町農業集落排水事業の設置等に関する条例、白浜

町下水道事業の設置等に関する条例及び白浜町簡易水道事業の設置等に関する条例の制定に

伴い、関係条例を整備したいので、提案するものでございます。 

 議案第１００号 白浜町公共下水道事業基金条例の制定につきましては、公共下水道事業

基金に係る条例を整備したいので、提案するものでございます。 

 議案第１０１号 令和４年度白浜町一般会計補正予算（第８号）議定につきましては、既

定の歳入歳出予算の総額に３億９，１００万円を追加し、歳入歳出予算総額を１３７億２，

０５５万円と定めました。 

 今回の補正の主なものにつきましては、１ ふるさと白浜応援寄附金事業 ２ マイナン

バーカード申請等支援事業 ３ 県議会議員選挙事業 ４ 障害者自立支援給付費等事業 

５ 障害児施設措置費等事業 ６ 子ども医療扶助費等事業 ７ し尿処理場用地取得事業 

８ 森林環境整備事業 ９ 水産業施設改修補助事業 １０ スポーツ合宿等誘致補助事業 

１１ 道路維持補修事業などの補正でございます。 

以下、順次その概要をご説明申し上げます。（万円未満四捨五入） 

総務費につきましては、ふるさと白浜応援寄附金事業 ２億５，０００万円 寄附金の増

加に伴い、事業費を増額するものでございます。マイナンバーカード申請等支援事業 ２４

２万円 マイナンバーカード申請等支援に係る経費でございます。県議会議員選挙事業 ８

６０万円 令和５年４月執行予定の県議会議員選挙に係る経費でございます。 

民生費につきましては、障害者自立支援給付費等事業 ６，２４５万円 給付費の増加に
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伴い、事業費を増額するものでございます。障害児施設措置費等事業 ４３０万円 措置費

の増加に伴い、事業費を増額するものでございます。子ども医療扶助費等事業 ４８０万円 

医療費の増加に伴い、事業費を増額するものでございます。 

 衛生費につきましては、し尿処理場用地取得事業 ４４５万円 土地鑑定及び測量業務に

係る経費でございます。 

 農林水産業費につきましては、森林環境整備事業 １，２２９万円 測量及び間伐事業に

係る経費でございます。水産業施設改修補助事業 １９０万円 水産業施設改修に係る経費

を補助するものでございます。 

 観光費につきましては、スポーツ合宿等誘致補助事業 １３０万円 利用者の増加に伴い、

事業費を増額するものでございます。 

土木費につきましては、道路維持補修事業 ５５０万円 補修箇所の増加に伴い、事業費

を増額するものでございます。 

以上が歳出の主なものでございます。 

歳入につきましては、使用料及び手数料 △１，９５０万円 国庫支出金 ３，５７２万

円 県支出金 ２，５９８万円 寄附金 ２億５，０００万円 繰入金 ４，２０８万円 

繰越金 ５，０４０万円 諸収入 △８８万円 町債 ７２０万円でございます。 

 議案第１０２号 令和４年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第３号）議定に

つきましては、事業勘定の既定の歳入歳出予算の総額に２９９万１千円を追加し、歳入歳出

予算総額を２９億３，３９１万８千円と定めました。直営日置診療施設勘定の既定の歳入歳

出予算の総額に８３万５千円を追加し、歳入歳出予算総額を１，１８３万５千円と定めまし

た。直営三舞診療施設勘定の既定の歳入歳出予算の総額に８３万５千円を追加し、歳入歳出

予算総額を５８３万５千円と定めました。直営川添診療施設勘定の既定の歳入歳出予算の総

額に８３万５千円を追加し、歳入歳出予算総額を２，５３３万５千円と定めました。 

 議案第１０３号 令和４年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号）議定につ

きましては、既定の歳入歳出予算の総額に４，２０７万９千円を追加し、歳入歳出予算総額

を７億１，７５７万円と定めました。 

 議案第１０４号 令和４年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第３号）議定につきまし

ては、既定の歳入歳出予算の総額に２２万３千円を追加し、歳入歳出予算総額を３３億６，

５５４万８千円と定めました。 

 議案第１０５号 令和４年度白浜町農業集落排水事業特別会計補正予算（第１号）議定に

つきましては、既定の歳入歳出予算の総額に６０万円を追加し、歳入歳出予算総額を１，５

６０万円と定めました。 

 議案第１０６号 令和４年度白浜町下水道事業特別会計補正予算（第２号）議定につきま

しては、既定の歳入歳出予算の総額に３６０万円を追加し、歳入歳出予算総額を４億２，２

３８万４千円と定めました。 

 報告第１１号 第５４期南白浜温泉株式会社経営状況の提出につきましては、地方自治法

第２４３条の３第２項の規定により提出するものでございます。 

以上、詳細につきましては担当課長からご説明いたしますので、ご審議のほどよろしくお

願い申し上げます。 

○議    長   
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続いて、補足説明を許可いたします。 

番外  日置川事務所長 久保君（登壇） 

○番    外（日置川事務所長） 

報告第１０号 専決処分の報告について、議案書（P.１～５）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  建設課長 玉置君（登壇） 

○番    外（建設課長） 

議案第８８号 町道路線の認定について、議案書（P.６～８）に基づき、説明した。 

議案第８９号 町道路線の変更について、議案書（P.９～１１）に基づき、説明した。 

議案第９０号 町道路線の廃止について、議案書（P.１２～１４）に基づき、説明した。 

○議    長 

       番外  総務課長 寺脇君（登壇） 

○番    外（総務課長） 

 議案第９１号 白浜町職員の定年等に関する条例の一部を改正する条例について、議案書

（P.１５～１８）に基づき、説明した。 

 議案第９２号 地方公務員法の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整備に関する

条例の制定について、議案書（P.１９～２２）に基づき、説明した。 

 議案第９３号 白浜町財政事情の作成及び公表に関する条例の一部を改正する条例につい

て、議案書（P.２３～２６）に基づき、説明した。 

 議案書第９４号 白浜町議会議員及び白浜町長の選挙における選挙運動の公費負担に関す

る条例の一部を改正する条例について、議案書（P.２７～３０）に基づき、説明した。 

○議    長 

       番外  民生課長 中本君（登壇） 

○番    外（民生課長） 

 議案第９５条 白浜町立保育園条例の一部を改正する条例について、議案書（P.３１～３

４）に基づき、説明した。 

○議    長 

       番外  日置川事務所長 久保君（登壇） 

○番    外（日置川事務所長） 

 議案第９６号 白浜町農業集落排水事業の設置等に関する条例の制定について、議案書

（P.３５～３７）に基づき、説明した。 

○議    長 

       番外  上下水道課長 清水君（登壇） 

○番    外（上下水道課長） 

 議案第９７号 白浜町下水道事業の設置等に関する条例の制定について、議案書（P.３８

～４０）に基づき、説明した。 

 議案第９８号 白浜町簡易水道事業の設置等に関する条例の制定について、議案書（P.４

１～４３）に基づき、説明した。 

 議案第９９号 白浜町農業集落排水事業の設置等に関する条例、白浜町下水道事業の設置

等に関する条例及び白浜町簡易水道事業の設置等に関する条例の施行に伴う関係条例の整備
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に関する条例の制定について、議案書（P.４４～４７）に基づき、説明した。 

 議案第１００号 白浜町公共下水道事業基金条例の制定について、議案書（P.４８～５

０）に基づき、説明した。 

○議    長  

暫時休憩します。 

（休憩 １１ 時 ０５ 分  再開 １１ 時 １１ 分） 

○議    長 

それでは再開します。 

       番外  総務課長 寺脇君（登壇） 

○番    外（総務課長） 

 議案第１０１号 令和４年度白浜町一般会計補正予算（第８号）議定について、議案書

（P.５１）に基づき、説明した。 

○議    長 

       番外  住民保健課長 泉君（登壇） 

○番    外（住民保健課長） 

 議案第１０２号 令和４年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第３号）議定に

ついて、議案書（P.５２）に基づき、説明した。 

 議案第１０３号 令和４年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号）議定につ

いて、議案書（P.５３）に基づき、説明した。 

○議    長 

       番外  民生課長 中本君（登壇） 

○番    外（民生課長） 

 議案第１０４号 令和４年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第３号）議定について、

議案書（P.５４）に基づき、説明した。 

○議    長  

暫時休憩します。 

（休憩 １１ 時 ５３ 分  再開 １２ 時 ５７ 分） 

○議    長 

それでは再開します。 

       番外  日置川事務所長 久保君（登壇） 

○番    外（日置川事務所長） 

 議案第１０５号 令和４年度白浜町農業集落排水事業特別会計補正予算（第１号）議定に

ついて、議案書（P.５５）に基づき、説明した。 

○議    長 

       番外  上下水道課長 清水君（登壇） 

○番    外（上下水道課長） 

 議案第１０６号 令和４年度白浜町下水道事業特別会計補正予算（第２号）議定について、

議案書（P.５６）に基づき、説明した。 

○議    長 

       番外  観光課長 新田君（登壇） 
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〇番    外（観光課長） 

 報告第１１号 第５４期南白浜温泉株式会社経営状況の提出について、議案書（P.５７）

に基づき、説明した。 

○議    長   

 補足で、最後に川口監査役の監査報告書が添付されております。ご参照ください。 

以上で、提案理由の説明が終わりました。 

 お諮りします。 

本日はこれをもって延会とし、議案調査のため１２月１４日まで休会にいたしたいと思い

ます。 

 これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長   

異議なしと認めます。 

 したがって、本日はこれをもって延会とします。 

次回は、１２月１５日木曜日午前１０時に開会いたします。 

 

議長 正木 秀男は、 １３ 時 １０ 分 延会を宣した。 
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